

【人工知能科学研究科】

履修要項（2024年度配付）訂正・変更一覧

(2024年4月30日時点 訂正・変更一覧)

訂正：冊子発行時の内容に誤記があることがわかり、後からこれを正すこと ※冊子 PDF に赤字で訂正を反映しています

変更：冊子発行以降に制度等に変更が生じたため、最新の情報を示すこと ※冊子 PDF には反映をしていません

<2024年度中の訂正・変更箇所>

訂正日	頁	訂正/ 変更	訂正/変更箇所	訂正/変更項目	訂正前 → 訂正後/変更内容
4/30	30	変更	VI 試験・成績	1 試験	2. 試験方法(2) 下線部を変更 【変更前】 試験によらず平常点によって成績評価する科目のうち、 <u>試験方法発表揭示を行わない科目がある。詳細は R Guide の「授業・学籍・試験」を確認すること。</u> ↓ 【変更後】 試験によらず平常点によって成績評価する科目は <u>試験方法発表揭示を行わない。各科目の成績評価方法は、ホームページ上のシラバスにて確認すること。</u>

以上